

УКРАЇНА  
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я  
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
«МІСЬКА ПОЛІКЛІНІКА № 10»  
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КНП «МП №10» ХМР)

---

вул. Метробудівників, 19, м. Харків, 61195, тел. (057) 725-18-01, факс (057) 725-18-01  
E-mail: polik10@ukr.net, сайт: <http://10pol.city.kharkov.ua>, код ЄДРПОУ 24341622

---

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі при проведенні закупівлі.

На порталі Prozorro 28.07.2023 р. розміщено оголошення про проведення відкритих торгів з особливостями відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон) з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 “Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування” (далі — Особливості) по закупівлі **Здійснення технічного нагляду за капітальним ремонтом вхідної групи приміщення філії амбулаторії №1 Центру первинної медико-санітарної допомоги КНП «Міська поліклініка №10» ХМР, за адресою: вул. Героїв Праці, 2/48, місто Харків** за ДК 021:2015 код 71520000-9: Послуги з нагляду за виконанням будівельних робіт (далі - Закупівля). Номер закупівлі UA-2023-07-28-006972-а.

Кінцевим строком подання тендерних пропозицій визначено 05.08.2023 р., аукціон попередньо призначений на 07.08.2023 р.

Закупівля не відбулася у зв'язку з відсутністю пропозицій.

Відповідно до п.п. 2 п. 51 Особливостей відкриті торги автоматично відмінилися ЄСЗ.

На підставі п. 13 Особливостей придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації.

Необхідність проведення закупівлі Здійснення технічного нагляду за капітальним ремонтом вхідної групи приміщення філії амбулаторії №1 Центру первинної медико-санітарної допомоги КНП «Міська поліклініка №10» ХМР, за адресою: вул. Героїв Праці, 2/48, місто Харків зумовлена потребою в забезпеченні функціонування підприємства та виконання їм своїх основних завдань та обов'язків відповідно до видів діяльності вказаних в Статуті.

Закупівля буде здійснюватися на підставі п.п.6 п.13 Особливостей. Придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень,

робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку - відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом.

Закупівля буде здійснюватися за цінами згідно Експертного звіту, наданого Київським науково-дослідним інститутом судових експертиз (КНДІСЕ). Експертний звіт № 15356/23-45 від 15.06.2023.

За результатами розгляду кошторисної документації кошти на здійснення авторського нагляду (очікувана вартість предмету закупівлі) за наявною потребою 2023 року складає: **15523.00 грн.**

Розмір бюджетного призначення (кошти НСЗУ) – **15523.00 грн.**

Уповноважена особа Н. УДНІКОВА

